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Szeptember 22. Felvételi elbeszélgetés 

A jelentkezők felvételi elbeszélgetésére 2025. szeptember 22-én került sor, amelyre a főépület 

50-es irodájában vártuk az érdeklődőket. A meghallgatások jó hangulatban zajlottak, és 

örömmel tapasztaltuk, hogy idén is számos tehetséges hallgató jelentkezett 

szakkollégiumunkba. A felvételi során lehetőségünk nyílt arra, hogy jobban megismerjük a 

pályázók motivációit, szakmai elképzeléseit és a közösség iránti elköteleződésüket. A 

beszélgetések alapján több ígéretes új tagot választottunk ki, akik tudásukkal és 

lelkesedésükkel tovább erősíthetik közösségünket. A sikeres felvételi eljárásnak köszönhetően 

szakkollégiumunk ismét bővült, és olyan hallgatókkal gazdagodott, akik várhatóan aktív 

szerepet vállalnak majd a szakmai és közösségi programokban. Bízunk benne, hogy az újonnan 

felvettek hamar beilleszkednek, és hozzájárulnak a Kerpely Kálmán Szakkollégium 

hagyományainak ápolásához és fejlődéséhez. Az idei felvételi nap fontos mérföldkő volt, 

amely megerősítette törekvéseinket a minőségi szakmai közösség fenntartására és tovább 

építésére. 

 

Szeptember 29. Közösségkovácsoló közös főzés 

A félévet, hagyományainkat követve egy hangulatos közös főzéssel indítottuk az egyetemi 

főzőhelyen, amelyet a Kerpely Kálmán Szakkollégium és a Tormay Béla Szakkollégium 

közösen szervezett. Örömünkre szolgált, hogy tanáraink is részt vettek az eseményen, így velük 

együtt, kötetlenebb formában tölthettünk el egy kellemes estét. A közös munka gyorsan 

jókedvet teremtett, és mindenki aktívan kivette a részét az előkészületekből. Az elkészült ételek 

között kolbász, debreceni és hurka is szerepelt, amelyek nagy sikert arattak a jelenlévők 

körében. A közös étkezés kiváló alkalmat adott arra, hogy beszélgessünk, ismerkedjünk és 

erősítsük a kapcsolatot a két szakkollégium tagjai között. A tanárok jelenléte tovább 

gazdagította a kötetlen hangulatot, és hozzájárult ahhoz, hogy mindenki jól érezze magát. Az 

este remek kezdése volt a félévnek, és megmutatta, mennyire fontosak az ilyen közösségépítő 

alkalmak.  

 

Október 7. Prof. Michael Gonda előadása 

A mai napon Prof. Michael Gonda amerikai professzor előadását hallgathattuk meg, aki a 

2025/26-os tanév I. félévében karunkon tanított. A professzor az Egyesült Államokból, a South 

Dakota State University-ről érkezett, és előadásában elsősorban az ottani egyetemről, Dél-

Dakota államról, valamint saját szakmai és személyes tapasztalatairól mesélt nekünk. A 

bemutató angol nyelven zajlott, így a hallgatók nemcsak érdekes információkkal, hanem 

hasznos nyelvgyakorlattal is gazdagodhattak. Ritka alkalom számunkra, hogy külföldi előadót 

fogadhatunk, ezért különösen örültünk a részvételi lehetőségnek. Az esemény október 7-én, 

kedden, 16:00 órától zajlott a 146-os előadóban, ahol szép számmal gyűltek össze az 

érdeklődők. A professzor közvetlen stílusban, sok személyes élménnyel színezve mutatta be az 

amerikai felsőoktatás világát és Dél-Dakota mindennapjait. A hallgatók figyelmesen követték 

az előadást, többen pedig kérdésekkel is fordultak hozzá. Összességében egy tartalmas, 

inspiráló és barátságos hangulatú délutánt tölthettünk együtt, amely értékes betekintést adott 

egy másik ország kultúrájába és egyetemének életébe. 



 

 



Október 15. 15 éves Jubileumi Ünnepség 

Szakkollégiumunk ebben az évben ünnepelte fennállásának 15. évfordulóját, amelyet egy 

méltó és emlékezetes jubileumi rendezvénnyel tettünk különlegessé. Az ünnepségnek a 

főépület nagytanácsterme adott otthont, ahol már a regisztráció és a pólóátvétel is barátságos, 

közösségépítő hangulatban zajlott. A program hivatalos megnyitóját Prof. Dr. Nagy János, a 

szakkollégium alapító professzora tartotta, aki személyes visszaemlékezései révén 

felelevenítette a kezdeteket, a közösség formálódását és a szakkollégium fejlődésének 

legfontosabb mérföldköveit. A megnyitót követően rangos előadók követték egymást a 

színpadon. Elsőként Farkas Bertalan, az első magyar űrhajós tartott inspiráló előadást, melyben 

élményeit, pályafutásának meghatározó mozzanatait és az űrutazás különleges világát osztotta 

meg velünk. Őt Dr. Balla Zoltán, a Magyar Innovációs Szövetség szakértője követte, aki az 

agrárgazdaság aktuális kérdéseiről és a jövő kihívásairól beszélt közérthető és gondolatébresztő 

módon. A délelőtti programot Domokosné Dr. Szabolcsy Éva, a DE MÉK egyetemi docense 

zárta, aki saját szakterületének érdekességeit és tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal. Az 

esemény végén Prof. Dr. Kakuszi-Széles Adrienn, a KKSZK igazgatója mondott zárszót. A 

jubileumi ünnepség egészében egy felemelő, inspiráló és közösséget erősítő élményt nyújtott, 

amely méltó módon emlékezett meg a szakkollégium másfél évtizedes történetéről és 

értékeiről. 

 



 

Október 16. Orientációs nap 

A Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kara 

2025. október 16-án tartotta meg orientációs napját, amelyet kifejezetten az újonnan érkező, 

hazai és nemzetközi hallgatók támogatására szerveztek. A rendezvény célja az volt, hogy 

segítséget nyújtson a friss elsőéveseknek az egyetemi életbe való beilleszkedésben, 

megkönnyítve számukra a tanulmányokkal, a szolgáltatásokkal és a városi lehetőségekkel 

kapcsolatos eligazodást. Az eseményt Prof. Dr. Stündl László dékán nyitotta meg, aki 

hangsúlyozta, hogy a kar számára különösen fontos, hogy befogadó, összetartó közösséget 

alakítson ki, amelyben minden hallgató megtalálhatja a helyét. A program során bemutatkoztak 

az egyetem különböző támogató egységei és szolgáltatásai. A résztvevők megismerhették a 

könyvtár lehetőségeit, a karhoz kapcsolódó szakmai programokat, valamint a “MAG 

Praktikum” duális képzési modellt, amely gyakorlati tapasztalatot biztosít a hallgatók számára. 

A DEAC és az UniFit képviselői ismertették a sportolási lehetőségeket, amelyek fontos 

szerepet töltenek be a hallgatók testi-lelki jóllétében. Az esemény nemcsak az egyetem 

bemutatására fókuszált, hanem a város kulturális és szabadidős kínálatára is: Puskás István 

kulturális ügyekért felelős alpolgármester személyesen köszöntötte a hallgatókat, kiemelve 

Debrecen befogadó jellegét és programsokszínűségét. 

Az orientációs nap különösen nagy jelentőséggel bír a kar több mint 160 nemzetközi hallgatója 

számára, akik számára a kulturális és oktatási környezet egyaránt új. Számukra az esemény 

lehetőséget teremtett arra, hogy megismerjék az egyetem támogató hálózatát, kapcsolatot 

építsenek, és magabiztosabban induljanak neki az előttük álló tanulmányi időszaknak. A 

rendezvény összességében sikeresen szolgálta célját: az új hallgatók informáltabban, 

biztonságérzettel és nagyobb közösségi kapcsolódással kezdhették meg egyetemi életüket. 



 

Október 28. Vitaest 

Október 28-án a 146-os előadó ismét megtelt élettel: a hallgatók ezúttal egy pörgős, brit 

parlamenti stílusú vitán tehették próbára érvelési és gondolkodási készségeiket. A délután 

középpontjában egy időszerű és sok vitát kiváltó kérdés állt: „A Ház kívánja bevezetni a 

mezőgazdasági öntözés szigorúbb korlátozását a vízhiányos térségekben, annak érdekében, 

hogy az ivóvízellátás biztonsága és a lakossági alapvető szükségletek kielégítése elsőbbséget 

élvezzen.” A megmérettetésben két csapat, oldalanként két fő állt szemben egymással. A 

„Kormány” és az „Ellenzék” képviselői eltérő nézőpontokból közelítették meg a 

vízgazdálkodás kihívásait, miközben igyekeztek minél meggyőzőbb, jól felépített érvekkel 

előrukkolni. A vitát egy tapasztalt hallgató vezette le, aki a moderátori szerep mellett a 

pontozásért is felelt. A résztvevők nemcsak logikai és retorikai képességeiket csiszolhatták, 

hanem megtapasztalhatták, milyen intenzív és izgalmas tud lenni a rögtönzésre épülő, gyors 

tempójú csapatmunka. A program végén természetesen győztes is született, ám a délután igazi 

értékét az együtt gondolkodás, az új felismerések és a jó hangulatú intellektuális kihívás adta. 

A résztvevők friss szemlélettel távozhattak a vízhiány és az öntözés korlátozásának 

kérdésköréről – és talán kedvet is kaptak ahhoz, hogy máskor is ringbe szálljanak egy jó vitáért. 

 

Október 29. Papp Gábor A szabályos drónozás feltételei Magyarországon 

Október 29-én került megrendezésre a Tormay Béla Szakkollégium következő szakmai 

előadása, amelyen mi, a Kerpely Kálmán Szakkollégium diákjai is részt vettünk. Az esemény 

a 146-os teremben zajlott, 16:00 és 17:00 között. Az előadást Papp Gábor tartotta, aki 

részletesen ismertette a drónhasználat hazai szabályozási környezetét. A résztvevők átfogó 

képet kaptak arról, milyen jogi és technikai feltételeknek kell megfelelniük a drónpilótáknak 

Magyarországon. Szó esett a kötelező vizsgákról, a műveleti kategóriákról, a repülési 

engedélyek típusairól és azokról az eszközökről, amelyekkel a biztonságos repülés 

garantálható. Különösen hasznosak voltak a gyakorlati példák és esettanulmányok, amelyek 

rávilágítottak arra, milyen hibákat érdemes elkerülni, és milyen lépéseket kell megtenni egy 

szabályos drónrepülés során. A dróntechnológia mezőgazdasági alkalmazásáról is szó esett, 

ami számunkra, agrár területen tanuló hallgatók számára kiemelt jelentőséggel bír. A 

rendezvény jó hangulatban, aktív kérdésfeltevéssel zárult. 

 

November 4. Dr. Boros József: Prezentációs technikák 

November 4-én a Kerpely Kálmán Szakkollégium ismét értékes szakmai programmal várta az 

érdeklődő hallgatókat. A 146-os teremben megtartott délután egyik fő eleme Dr. Boros József 

előadása volt, amely a prezentációs technikák világába adott átfogó és gyakorlatias betekintést. 

Az előadás során Dr. Boros József rámutatott, milyen eszközökkel tehető igazán hatékonnyá 

és emlékezetessé egy prezentáció: hogyan érdemes felépíteni a mondanivalót, milyen vizuális 

és kommunikációs elemek segítik a közönség figyelmének megtartását, és hogyan alakítható 

ki magabiztos, professzionális előadói jelenlét. A résztvevők több gyakorlati példán keresztül 

is megtapasztalhatták, milyen különbség mutatkozik egy jól megtervezett és egy kevésbé 

tudatosan felépített előadás között. A program kiváló lehetőséget kínált mindazoknak, akik 

szeretnék fejleszteni előadói és kommunikációs készségeiket – legyen szó szakmai bemutatók, 

vizsgaprezentációk vagy konferenciaszereplések magabiztos megtartásáról. A délután végére 



a hallgatók nemcsak új ismeretekkel, hanem inspirációval és gyakorlati ötletekkel is 

gazdagodtak, amelyek minden bizonnyal segítségükre lesznek a jövőbeni szerepléseik során. 

 

November 11. Szakkollégium tudományos konferencia 

November 11-én került megrendezésre az V. Tormay Béla és Kerpely Kálmán Szakkollégiumi 

Tudományos Konferencia, amelynek a 146-os előadóterem adott otthont. A délután folyamán 

a szakkollégiumok hallgatói és meghívott előadói gyűltek össze, hogy bemutassák kutatási 

eredményeiket, szakmai tapasztalataikat és új tudományos megközelítéseiket. A konferencia 

célja változatlanul az volt, hogy teret biztosítson a fiatal kutatók számára munkájuk 

bemutatására, valamint elősegítse a tudományos párbeszédet a különböző tématerületek 

képviselői között. Az előadók izgalmas, sokszínű és igényesen felépített prezentációkkal 

készültek, amelyek nemcsak szakmai mélységet, hanem kreatív gondolkodást is tükröztek. A 

hallgatóság aktív érdeklődéssel kísérte az előadásokat, több alkalommal pedig élénk kérdés-

válasz szekciók alakultak ki, amelyek tovább gazdagították a szakmai diskurzust. A 

rendezvény lehetőséget adott arra is, hogy a résztvevők kapcsolatot építsenek, megosszák 

egymással tapasztalataikat, és új inspirációkat merítsenek saját tanulmányaikhoz vagy 

kutatásaikhoz. A konferencia végén a szervezők megköszönték az előadók és a hallgatók aktív 

részvételét, kiemelve, hogy az esemény sikeréhez a közös gondolkodás, a tudomány iránti 

elkötelezettség és a támogató közösség egyaránt hozzájárult. A résztvevők tartalmas, motiváló 

és szakmailag építő délutánnal gazdagodhattak – méltó folytatásaként a szakkollégiumok 

tudományos hagyományainak. 



 

 

 

 

 



November 13. Ihrig Károly Szakkollégium jubileumi foci kupa  

Szakkollégiumunk csapata második helyezést ért el az Ihrig Károly Szakkollégium 10 éves 

jubileuma alkalmából megrendezett Felföldi Final Four Focikupán. A jubileumi 

rendezvénysorozat első állomásaként megtartott sportesemény kiváló lehetőséget biztosított 

arra, hogy a résztvevő szakkollégiumok közösen ünnepeljenek és összemérjék tudásukat egy 

barátságos, ugyanakkor izgalmas verseny keretében. Csapatunk kiemelkedő teljesítményt 

nyújtott: a játékosok nagy lelkesedéssel, fegyelmezetten és sportszerűen küzdöttek minden 

mérkőzés során, aminek eredményeként a dobogó második fokára állhattak fel. A siker 

nemcsak az egyéni teljesítményeknek, hanem a csapategységnek, az összhangnak és a 

közösség erejének is köszönhető. Köszönet illeti az Ihrig Károly Szakkollégiumot a 

meghívásért és a színvonalas esemény megszervezéséért. A jó hangulat, a sportszerű versengés 

és a támogató közösségi légkör mind hozzájárultak ahhoz, hogy emlékezetes élményben legyen 

részünk. Gratulálunk minden résztvevő csapatnak a nagyszerű teljesítményhez! 

 

 

 

 

 

 

 

 



November 19.-20. DExpo 

A Debreceni Egyetem idei beiskolázási rendezvénye, a DExpo 2025. november 19–20-án 

került megrendezésre az Egyetem Főépületében, melyre a felvételi előtt álló középiskolásokon 

túl az érdeklődő szülők és pedagógusok is ellátogathattak. A DExpo célja, hogy átfogó képet 

nyújtson az intézmény képzési kínálatáról, valamint bemutassa a hallgatói élet, a hallgatói 

szolgáltatások, a kollégiumi és szakkollégiumi lehetőségek, valamint a sport-, kulturális és 

szabadidős opciók sokszínűségét. Ebben az évben a rendezvény kiterjedt: a 13 kar mellett 

számos egyetemi szervezet és szolgáltatóegység köztük sportegyesületek, vizsgaközpont, 

könyvtár, hallgatói önkormányzat, valamint kollégiumok és szakkollégiumok is standdal 

mutatkozott be. Örömmel jelenthetjük be, hogy a Kerpely Kálmán Szakkollégiumunk is 

aktívan képviseltette magát az eseményen. Ez lehetőséget teremtett számunkra, hogy 

megmutassuk a szakkollégiumi közösség előnyeit, a tagság által kínált tudás- és közösségépítő 

lehetőségeket, valamint, hogy személyesen is megszólítsuk az érdeklődő középiskolásokat. A 

DExpo során a látogatók tájékoztatást kaptak az egyetem képzési palettájáról alap-, mester- és 

szakirányú képzésekről továbbá információkat arról, hogy milyen lehetőségek várják őket a 

kollégiumi elhelyezés, közösségi élet, sport, tehetséggondozás és egyéb hallgatói 

szolgáltatások terén is. Az esemény nem csupán információs fórum volt: látogatható órák, 

személyes beszélgetések hallgatókkal és oktatókkal, valamint bemutatók, standok is segítették, 

hogy a jövendő egyetemisták valós képet kapjanak az intézmény életéről és lehetőségeiről. 

Összességében a DExpo kiváló alkalom volt arra, hogy a Debreceni Egyetem teljes palettáját 

és hallgatói közösségeit megismerhessék az érdeklődők és a Kerpely Kálmán Szakkollégium 

jelenléte hozzájárult ahhoz, hogy a szakkollégiumi élet és közösségi lehetőségek is 

reflektorfénybe kerüljenek. Véleményem szerint ez az esemény hatékony platform a tehetségek 

megszólítására és az intézmény, valamint a kollégium vonzerejének bemutatására. 

 



 

 

 

 

 



November 25. Forgács Barnabás és Varga Laura 

November 25-én újabb szakmai délután várta az érdeklődő hallgatókat a Kerpely Kálmán 

Szakkollégium szervezésében. A programnak ezúttal is a 146-os terem adott otthont, ahol két 

izgalmas és aktuális témákat feldolgozó előadás hangzott el. Elsőként Varga Laura adott elő a 

befektetési lehetőségekről. Közérthető, gyakorlati példákkal kiegészített prezentációjában 

bemutatta a legelterjedtebb befektetési formákat – többek között a részvényeket, az 

ingatlanbefektetést, az aranyat és a kriptovalutákat. Rávilágított az egyes lehetőségek 

előnyeire, kockázataira, valamint a jelenlegi piaci trendekre, így hasznos iránymutatást nyújtott 

mindazoknak, akik tudatosabban szeretnének eligazodni a pénzügyi döntések terén. Ezt 

követően Dr. Forgács Barnabás előadása következett, amely az agrárium napjainkban 

tapasztalható helyzetét és kihívásait járta körül. A résztvevők átfogó képet kaptak a hazai és 

nemzetközi agrárszektor működéséről, a gazdasági és környezeti változásokról, valamint 

azokról a trendekről, amelyek meghatározzák a mezőgazdaság jövőjét. Az előadás rávilágított 

az ágazat sokszínűségére és arra, milyen összetett tényezők befolyásolják fejlődési irányait. A 

délután mindkét előadása értékes, inspiráló tartalmat nyújtott, és kiváló lehetőséget teremtett a 

hallgatók számára, hogy új ismereteket szerezzenek, kérdéseket tegyenek fel, valamint a 

gyakorlatban is hasznosítható tudással gazdagodjanak. Az esemény ismét hozzájárult ahhoz, 

hogy a szakkollégiumi közösség szakmailag és gondolkodásban egyaránt fejlődhessen. 

 

 

 

 



November 27.-28. Szakmai tanulmányút, Eger térségében 

A Demjén–Eger szakmai tanulmányút célja a hallgatók szakmai ismereteinek bővítése, az 

agrár- és élelmiszeripari ágazatok gyakorlati szereplőinek megismerése, valamint a térség 

kulturális és gazdasági sajátosságainak feltárása volt. A kétnapos program lehetőséget 

biztosított arra, hogy a résztvevők közvetlen tapasztalatot szerezzenek a gombatermesztés, a 

borászat és az egyetemi szakmai élet gyakorlati működéséről. A csoport 2025. november 27-

én reggel 8:30-kor indult Debrecenből, a Böszörményi úti Campus parkolójából. A szervezett 

buszos utazás során a hallgatók lehetőséget kaptak a közösségépítésre és a program előzetes 

átbeszélésére. A délelőtti órákban érkezett meg a csoport első állomására, Demjénbe. A 

tanulmányút első szakmai állomása a Demjéni Korona Gombaipari Egyesület volt. A látogatás 

során a hallgatók megismerkedtek a gombatermesztés modern technológiai megoldásaival, a 

termesztés környezeti feltételeivel, valamint az ágazat aktuális kihívásaival. A szakmai 

bemutató kiváló alkalmat teremtett arra, hogy a résztvevők elméleti tudásukat gyakorlati 

példákon keresztül erősítsék meg. A demjéni programot követően a csoport Noszvajba utazott, 

ahol közös ebédre nyílt lehetőség.  Délutáni szakmai program részeként a csoport ellátogatott, 

a Thummerer Pincészetbe. A borkóstoló során a hallgatók betekintést nyerhettek a borászat 

szakmai hátterébe, a szőlőfeldolgozás technológiai folyamataiba, valamint a bor érlelésének és 

minőségbiztosításának módszereibe. A program hangsúlyos betekintést adott az Észak-

magyarországi borvidék egyik kiemelkedő pincészetének munkájába. 18:00-kor a csoport 

elfoglalta szállását az egri Hotel Flórában. A hallgatók svédasztalos vacsorát kaptak. A 

vacsorát követően szabad program következett, amely során a résztvevők lehetőséget kaptak 

Eger esti városnézésére és közösségi kikapcsolódásra. A második nap a szálláshelyen 

elfogyasztott reggelivel kezdődött 7:30-kor, majd 9:00-kor a kijelentkezést követően a csoport 

az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemre látogatott. A szakmai program után rövid 

szabadprogramra is nyílt lehetőség. A tanulmányút végeztével indultunk vissza Debrecenbe.  



 

 



December 3. Félévzárás  

2025 december 3-án került megrendezésre szakkollégiumunk hagyományos félévzáró 

összejövetele, amely idén is jó hangulatban, közösségépítő programokkal és ünnepi 

atmoszférával várta a tagokat. A rendezvény egyben Mikulás-napi hangosodásként is szolgált, 

így a résztvevők egyszerre élhették meg a közösségi élményt és az ünnepi készülődés örömét. 

A délután során a szakkollégisták játékos kvízben és különféle közös aktivitásokban mérhették 

össze tudásukat és kreativitásukat, amelyek remek lehetőséget teremtettek az együttműködésre 

és a felszabadult közösségi élményre. A programokhoz finom harapnivalók is társultak, így a 

jelenlévők egy kötetlen, baráti légkörben zárhatták le az őszi félév intenzív időszakát. A 

rendezvény célja az volt, hogy a félév vége felé közeledve mindannyian megállhassunk egy 

pillanatra, értékeljük a közös munkát, és feltöltődjünk a közelgő vizsgaidőszak előtt. A 146-os 

előadó megtelt vidám beszélgetésekkel, nevetéssel és közösségi élményekkel, ami jól mutatja, 

milyen összetartó és aktív közösséget alkotnak szakkollégiumunk tagjai. Összességében a 

félévzáró rendezvény ismét bizonyította, milyen fontosak az ilyen alkalmak a közösség 

életében: erősítik az összetartozást, motivációt adnak a következő időszak kihívásaihoz, és 

hozzájárulnak a szakkollégium pezsgő, támogató légkörének fenntartásához. 
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